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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 01 de Setembro de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 01 de Setembro 

de 2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES 

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

PAULO CESAR FÁVERO  

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
No espaço destinado a Tribuna Livre as Senhoras Marilei da 

Rosa e Neiva Sabedotte manifestaram-se em nome da Aquarela 

Associação Pró-Autistas de Erechim. 

 
Foi apreciada a Ata da Sessão Plenária Ordinária de 25 de 

Agosto de 2014. A Ata foi aprovada por unanimidade. 

 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 

 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

da Senhora Dileta Smaniotto. 



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 2 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 01 de Setembro de 2014. 
 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 117/2014 com Emenda, 

que Institui o Estacionamento Rotativo Pago nas vias Públicas Urbanas do 

Município de Erechim. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. O Projeto foi aprovado com quatorze votos 

favoráveis e dois votos contrários. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 119/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Sindicato Unificado 

dos Trabalhadores na Agricultura Familiar do Alto Uruguai (SUTRAF-

AU), Visando ao repasse de recursos financeiros para realização do 

“Projeto Caleli” cujo objetivo é a preservação dos recursos hídricos dos 

rios Campo, Leãozinho e Ligeirinho. Proferida a leitura. Transcorrido o 

espaço destinado aos debates. O Projeto foi aprovado com quinze votos 

favoráveis e uma abstenção. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 122/2014, que Altera a 

Lei N.º 3.919/2005, visando criar o Cargo de Médico Veterinário – 40 

horas, bem como autoriza a contratação temporária desse profissional 

para atender as demandas da Secretaria Municipal de Agricultura, 

Abastecimento e Segurança Alimentar. Proferida a leitura. Transcorrido o 

espaço destinado aos debates. O Projeto foi aprovado pela unanimidade 

dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 129/2014, que Altera a 

Lei N.º 3.919/2005, que Dispõe sobre o Quadro de Cargos de Provimento 

Efetivo e estabelece o Plano de Carreira dos Servidores, visando ampliar 

o Número de Cargos de Analista Projetista. Proferida a leitura. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

REQUERIMENTO Nº. 045/2014, de autoria do Vereador Sérgio 

Alves Bento e que Requer o encaminhamento de Voto de Congratulações a 

URI Campus de Erechim, pelos 10 anos do Curso de Educação Física. 

REQUERIMENTO Nº. 046/2014, de autoria do Vereador Paulo 

César Fávero e que Envio de Voto de Congratulações a equipe do Erechim 

Taekwondo Clube pela sua participação representando o Município de 



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 3 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 01 de Setembro de 2014. 
 

Erechim na 4ª edição do Campeonato Chute as Drogas, Pratique 

Taekwondo, realizado em Santo Ângelo, RS. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 277/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que 

revisse o processo do Loteamento Carlloto, pois, não atendeu as 

exigências legais existindo diversas falhas estruturais, especialmente 

esgotamento sanitário. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 278/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita que seja feito um convênio 

da Prefeitura Municipal com hospital ou clínica para fornecer tratamento 

específico para a obesidade mórbida, bem como seja cumprida a 

legislação da utilização de macas dimensionadas para obesos. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 279/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a 

restauração da pavimentação asfáltica (operação tapa buracos) em toda a 

extensão da Rua Porto Alegre com a Rua Itália. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 280/2014, de autoria do 

Edil Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja feito 

um estudo de viabilidade para que o serviço de limpeza de fossa séptica 

seja regulamentado fora do horário de funcionamento do comércio. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 281/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita aos Órgãos Competentes 

do Poder Executivo Municipal pintura quadriculada no entroncamento da 

Av. Sete de Setembro com a Rua Carlos Miranda. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 282/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita a CORSAN – Companhia 

Riograndense de Abastecimento, que solucione o problema de falta d’água 

na Rua Augusto de Carli, localizada no Bairro Roselândia. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 283/2014, de autoria do 

Vereador Nadir Antônio Barbosa e que Solicita da Municipalidade a 

instalação de placa de identificação na Avenida José Oscar Salazar, 

entroncamento com a Avenida Caldas Júnior. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 284/2014, de autoria do 

Edil Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que sejam 

feitas melhorias na iluminação e pintura no Cemitério Municipal Pio XII. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. Os Expedientes foram aprovados pela unanimidade do Plenário. 
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DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foram aprovados pela unanimidade dos Vereadores presentes os 

Pedidos de Deslocamentos solicitados: 

Pelo Vereador Sérgio Alves Bento à Curitiba – PR, no dia 03 de 

Setembro de 2014 (meia diária), para conhecer o novo sistema de 

construção para casas; o Programa Habitacional do Município e 

participar da reunião sobre mobilidade urbana.  

Pelos Vereadores Sérgio Alves Bento e Sílvio Ambrósio à Porto 

Alegre, nos dias 09 a 12 de Setembro de 2014 (três e meia diárias), para 

participarem do Curso Análise e levantamento patrimonial do Executivo e 

Legislativo e a responsabilidade na gestão de patrimônio e almoxarifado, 

promovido pelo INLEGIS. 

 
Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 
 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

CME/LECF  


